
NAGRADE IN
PRIZNANJA

Ob prazniku občine Ljubljana-Šlška — »22.
junij-« — so prejeli za dosežene posebne uspe-
he občinsko nagrado ali priznanje za leto 1977
naslednji:

Aifred TOMAŽIČ,
vodja oddelka za izobraževanje delovne skup-
nosti skupnih služb tovarne Litostroj — pre-
jel nagrado za uspehe na področju vzgoje in
izobraževanja.

Ze vrsto let uspešno vodi družbenopolitie-
no izobraževanje in usposabl^anje mladih in
je kot tak poznan v naši ožji in širši sredini
in zelo cenjen. med mladimi. Njegova prizade-
vanja na tem področju so zlasti usmerjena na
marksistično izobraževanje mlade generacije
in je neumoren mentor mladih zlasti v kra-
jevni skupnosti. Na njegovo inioiativo in pod
njegovim mentorstvom že več let poteka eno-
letni marksistični krožek. v katerem vsako le-
to pridobi osnovno znanje s tega področja
prek trideset mladinoev. Prav tako pa je tudi
avtor številnih priročnih skript in brošur za
potrebe dražbenopolitičnega izobraževanja
mladih. Poleg vsega tega pa tudi aktivno so-
deluje pri številnih ostalih oblikah družbeno-
pclltičnega izobraževanja mladih in ostalih.

Vilko KOLAR,
predsednik občinske zveze kulturnih organiza-
cij Ljubljana-Siška — prejel nagrado za uspe-
he na področju kulture.

Tovariš Kolar se je začel že v rani mlado-
sti kot amater aktivno udejstvovati na kultur-
nem področju v naprednih predvojnih društ-
vih in praznuje v letošnjem letu 50 let delova-
nja in ustvarjanja na tem področju. Po priho-
du v našo občino v začetnem povojnem ob-
dobju se je aktivno vključil v kulturno delo
in deluje še danes kot družbenopolitični dela-
vec in poznavalec kulture pri njenem organi-
zdranju, usmerjanju in razmahu. Kot predsed-
nik občinske organizacije od leta 1970 pa do
danes ima mnogo zaslug za nastanek, razmah
in uveljavitev mnogih kulturnih organizacij v
občini, ki so posredovale svoj glas in. kvaliteto
ne samo med naše občane, temveč tudi širom
JugosLavije in izven nje. Pri družbenopolitični
aktivnosti se je uspešno zavzemal, da dobiva
kultura v vseh njenih zvrsteh in sredinah
množično osnovo, kar že rodi v naši občini bo-
gate sadove.

Društvo za športno rekreacijo in
teiesno kulturo »PARTIZAN«
Spodnja Šiška,
prejelo nagrado za uspehe na področju telesne
kulture.

Društvo je pred kratkim praznovalo 75-let-
nico svojega obstoja in uspešnega delovanja.
Društvo je bilo že od vsega začetka napredno
usmerjeno in imelo pozitiven vpliv, kar se je
izkazalo tudi v zadnji vojni, saj je iz njegovih
vrst dalo življenje za NOB 41 njegovih čla-
nov. Društvo zajema v svojo aktivnost širok
krog občine in v raznovrstnih športnih dejav-
nostih združuje prek 800 aktivnih članov, od
tega okoli 200 mladih. Poleg kvalitetne gimna-
stike razvija tudi številne ostale športne de-
javnosti in na vseh teh področ^ih dosega po-
marnbne tekmovalne in športne uspehe na
različnih nivojih tekmovanj. Društvo posveča
veliko pozornost tudi rekreativni dejavnosti,

predvsem predšolski mladini in starejšim ob-
čanom. Poleg tega pa je tudi mentor pri izva-
janju gimnastične šole za dekleta. Celotna de-
javnost društva sloni na politiki množičnega
vključevanja zlasti mladih v svoje vrste in
njihovi pravilni družbeni in telesno-kulturni
vzgoji, pri čemer dosega pomembne uspehe.

Dr. Lilijana ČERIN-PETRIČ.
vodja rentgenološkega oddelka bolnišnice dr.
Petra Držaja — prejela nagrado za uspehe na
področju zdravstva in socialnega varstva.

2e v času narodnoosvobodilne vojne je
opravljala bolničarske naloge v enotah naših
brigad in v težkih razmerah XIV. divizije na
Stajerskem, pa vse do konca vojne. Po konča-
nem študiju in specializaciji v povojnem času
že od leta 1970 vodi rentgenološki oddelek in
je cenjena kot priznan strokovnjak, nesebičen
delavec in humanist z velikimi etičnimi vrli-
nami, zaradi česar si je pridobila ugled in
spoštovanje pacientov in občanov, posebno pa
je še spoštovana med borci NOB. Njena veli-
ka zasluga je v iniciativi za ustanovitev in
delovanje posebne ambulante za borce NOB
v okviru bolnišjiice dr. Petra Držaja. Pri tem
je vložila veliko osebnega truda in vsestraa-
skega prizadevanja, za kar ji dajejo zlasti bor-
ci še posebno priznanje in zahvalo. Poleg vse-
ga tega pa ima tudi pomembne zasluge kot
družbenopolitična delavka pri utrjevanju sa-
moupravnih socialističnih odnosov na področ-
ju, kjer dela in živi.

Milan ZAGORC,
predsednik koordinacijskega odbora za druž-
beno samozaščito Skupščine občine Ljubljana-
Siška — prejel nagrado za uspehe na področ-
ju ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Tovariš Zagorc se vseskozi zavzema za po-
litiko in delo tega telesa ter ostalih, za čim-
večje podružbljanje varnostnih zadev. Tudi z
njegovim prispevkom se od sprejet^a Družbe-
nega dogovora o družbeni samozaščiti to pod-
ročje v naši občini vedno bolj utrjuje prek
raznih oblik. organiziranosti in aktivnosti,
zlasti ob stalnem večanju varnostne kulture.
Ob tem se je z uspehom prizadeval, da so se
v temeljnih samoupravnih skupnostih ustano-
vila telesa za organizirano in aktivnejše uve-
ljavljanje in uresničevanje družbene samoza-
ščite. Po izidu zakona o družbeni samozaščiti,
vamosti in notranjih zadevah pa vlaga mnogo
naporov za uskladitev dotedanje organizirano-
sti tega področja z zakonom. Mnogo naporov
pa je vložil tudi pri organiziranju raznih ob-
lik izobraževanja na tem področju. V zadnjem
času pa mnogo prispeva k ustanavljanju na-
rodne zaščite, kjer so že doseženi določeni re-
zultati.

Anton PETERNEL,
predsednik občinskega odbora ZZB NOV
Ljubljana-Šiška — prejel nagrado za uspehe
na področju delovanja krajevnih skupnosti,
upravnih org-anov družbenopolitičnih skupno-
sti občine in drugih družbenih dejavnosti.

Tovariš Petemel, aktivni udeleženec NOV
in nosilec »Partizanske spomenice 1941« je
ves čas po osvoboditvi kot prekaljen borec z
uspehom opravljal razne družbenopolitične
funkcije in aktivno deloval v družbenopolitič-
rnh organizacijah in skupščinah družbenopoli-
tičnih skupnosti. Od leta 1968 pa je njegova
politična in družbena aktivnost izrazito pri-
sotna v občinski ZZB NOV, katere predsednik
je od leta 1971 dalje. Temu zdmženju je po-
svetil vse svoje bogate politične sposobnosti
in življenjske moči. Pod njegovim vodstvom

je združenje zelo uspešno reševalo raznovrst-
ne zadeve borcev in invalidov. Njegova poseb-
na zasluga je, da se je združenje z svojimi or-
ganizacijatni uspešno vltLjučilo in uveljavilo v
delegatskem sistemu, saj je borčevska organi-
zacija kot celota aktivno prisotna pri vseh po-
membnih dogajanjih v naši občini in razreše-
vanju družbenopolitičnih vprašanj.

Dime DORČEVSKI,

visokokvalificirani delavec iz pobratene obči-
ne Kavadarci je prejeL nagrado občine Ljub-
ljana-Šiška kot najboljši neposredni proizva-
jalec, ki je obenem tudi aktiven družbenopoli-
tični delavec v občini Kavadarci.

Tovariš Dorčevski je zaposlen v mehanični
delavnici sestavljene organizacije združenega
dela Treska in je vzoren delavec, ki z vso od-
govornostjo, disciplino in uspehom opravLja
svoje naloge. Poleg tega pa ima za svojo de-
lovno organizacijo še posebne zasluge. ker je
vnesel v tehnološki proces dela s svojimi ino-
vacijami tehnične i-ešitve za skrajšanje delov-
nega postopka, s čemer je letno doseženih
okoli 60 milijonov prihranka. Poleg tega je
aktiven družbenopolitični delavec v samo-
upravnih organih in sekretar tovarniške kon-
ference zveze sindilcatov. Mnogo in uspešno
prispeva k utrjevanju samoupravnih odnosov
an je zaradi vsega tega med svo.iimi delovnimi
tovariši in ostalimi visoko cenjen, spoštovan
ia priljubljen. Za svoje strokovne dosežke in
uspešno di-užbenopolitično aktivnost je že tudi
prejel prvomajsko priznanje dela.

DEKORATIVNA, tovarna dekora-
tivnih tkanin Ljubljana,
je prejela plaketo za-uspehe na področju go-
spodarstva.

DEKORATIVNA je s svojimi 1.250 zaposle-
nimi največji jugoslovanski proizvajalec po
hištvenih tkanin. Njeni izdelki po kvaliteti so-
dljo v vrh domače in tuje proizvodnje. Obseg
njene proizvodnje se je v zadn^ih šestih letih
povečal za 2,3-krat, produktivnost pa je po-
rasla enkratno. Visoka produktivnost in kva-
liteta izdelkov sta ji omogočila izredno uve-
ljavitev na tujih tržiščih in delež izvoza pred-



stavlja v skupni realizaciji že 13 °/o ter njego-
va vrednost presega vrednost uvoza za 56 %•
Samo v tem obdobju je ustvarila 652 milijo-
nov dohodka, od katerega je namenila v po-
slovni sklad 21 °/0 sredstev, s katerimi ;e iz-
vedla začrtan program modernizacije in spe-
rializacije. V tem obdobju pa je tudi močno
izboljšala pogoje dela in skrbela za skladno
rast osebnega in družbenega standarda zapo-
slenih. obenem pa namenjala znatna sredstva
iudi za širše družbene potrebe. Pomembne
uspehe pa je kolektiv dosegel pri nadaljnjem
razvoju samoupravnih sociaiističnih odnosov
zlasti tudi s pomočjo zelo učinkovitega siste-
ma informiranja zaposlenih.

Tovarna farmacevtskih in kemič-
nih izdelkov LEK Ljubljana
je prejela plaketo za uspehe na področju go-
spcdarstva.

LEK, ki se je razvil iz skromnega predvoj-
nega farmacevtsko-kemičnega laboratorija in
se v zadnjih tridesetih letih prebil v sam vrh
jugoslovanske farmacevtske industrije, je vse-
skozi posvečal veliko skrb svcji samoupravr.i
prganiziranosti in nenehnemu razvoju samo-
upravnih odnosov. kot pogoju za uveljavlja-
nje delavčevih hotenj in interesov. Delegatski
sistem. v katerem je danes vključena že polo-
vica delavcev in organiziranost LEK v sedem
temeljnih organizacij so temelji, na katerih so
delavci Leka uspešno razvijali medsebojne od-
nose in obveščenost. Čedalje močnejše vklju-
čevanje delavcev v vse pomembne poslovne
in gospodarske odločitve v srednjeročnem raz-
voju tovarne je rodilo pomembne uspehe.
Prav tako pa se Lek uspešno povezuje z manj
razvjtimi območji Jugoslavije in vključuje v
reševanje drugih družbenih in gospodarskih
vprašanj. Zlasti pa je Lek uspešen na razvi-
janju inovacij, racionalizacij in lastne tehno-
logije, kot osnovi za uspešno gospodarjenje.

Šolski center Republiškega sekre-
tariata za notranje zadeve, Tacen
— Ljubljana
je prejela plaketo za uspehe na področju vzgo-
je in izobraževanja.

Center predstavlja pomembno izobraževal-
no-vzgojno ustanovo, ne samo za republiko,
temveč tudi za občino Ljubljana-Siška, saj se
n.iegovo delovanje odraža v različnih oblikah
in dejavnostih tudi v naši občini. Poleg stro-
kovnega usposabljanja kadetov-miličnikov, pri
katerem dosega jzredne uspehe pa ima center
široko razvito di*užbenopolitično. kulturno,
športno in ostalo dejavnost. s katero sodeluje
pri različoih prireditvah in proslavah v kra-
-jevnih skupnostih, šolah in v občinskem me-
rilu ter tako s svojimi kvalitetnimi nastopi
prispeva k obogatitvi programov. Njegovo so-
delovanje in povezanost pa ni samo na teh
področjih. temveč je njegova aktivna prisot-
nost v zborih in telesih občinske skupščine,
družbenopolitičnih organizacij in v krajevni
skupnosti Smartno-Tacen, kjer ima svoj sedež.
Poleg vzgojnoizobraževalnih dosežkov. center
mnogo prispeva s svojimi ostalimi aktivnost-
rni pri družbenopolitičnem. kulturnem in osta-
lem razvoju naše občine.

Moški pevski zbor ZZB NOV »K.
Pahor«
je prejel plaketo za uspehe na področju kul-
ture.

Od ustanovitve leta 1970. ko je štel 13 pev-
cev, se je do danes povečal na 32 članov ter
je imel v tem času že prek 150 javnih nasto-
pov ne satno v Sišld, temveč tudi v drugih
krajih naše republike. Zbor nastopa na vseh
pomembnih prireditvah in proslavah v občin-
škem merilu ter je v kratkem času prerasel
v kvaliteten in harmoničen zbor, katerega na-
stopi žanjenjo splošno priznanje. V letu 1973
je dosegel že tako kvaliteto. da je lahko izve-
del samostojni celoveeerni koncert pesmi raz-
Iičnih zvrsti. V svojem repertoarju ima danes
naštudiranih že prek 80 partizanskih. narod-
nih in umetnih pesmi. Zbor je dosegel v ce-

lotnem obdobju pomembne uspehe in prizna-
nja in se uveljavil s svojo kvaliteto med de-
lovnimi Ijudmi in občani. Pomembno pa je
njegovo poslanstvc tudi v tem, da s partizan-
sko pesmijo obuja in razvija tradicijo NOV
in jih tudi s pesmijo prenaša na mlajši rod.

Občinska organizacija Rdečega
križa
je prejela plaketo za uspehe na področju
zdravstva in socialnega varstva.
Organizacija je v celotnem obdobju delovanja
dosegala pomembne uspehe na številnih pod-
ročjih svojega dela. Ze vrsto let organizira te-
čaje prve pomoči in usposablja ekipe zlasti na
podeželju. Pomembne uspehe je dosegla pri
tavodajalstvu, saj je od leta 1972 do danes da-
rovalo kri okoli 16.000 naših občanov. Zelo
aktivno pa se je vedno angažirala ob akcijah
za ublažitev posledic elementarnih nezgod ter
je samo ob potresu v Posočju za pomoč priza-
detih zbrala okoli 463.000 din. Ob vseh akci-
jah fluorografiranja je ta organizacija s pra-
vilnim pristopom dobivala od občanov znatne
prostovoljne prispevke za skupne potrebe in
je samo v zadnjem primeru nabrala 246.000
din. Organizacija zelo uspešno vključu> mla-
de v teden rdečega križa, saj so ti v zadnjem
petletnem obdobju nabrali prek 100.000 dinar-
jev prispevkov. Pomembne uspehe pa je orga-
nizacija dosegla na področju zdravstvene
vzgoje in pri prosveljevanju občanov.

Krajevna skupnost »Ljubo Šercer«
je prejela plaketo za uspehe na področju Ijud-
ske obrambe in družbene samozaščite.

Ta kraje\'na skupnost je v naši občini pr-
va, ki je začela sistematično in strokovno or-
organizirala civilno zaščito ter pripravila prak-
tično in zelo uspešno uspcsabljanje njenih
enot. Kot primer dobre organiziranosti in
usposobljenosti civilne zaščite je te svoje do-
sežke že leta 1969 predstavila in demonstrira-
la predstavnikom mesta Reke. Krajevna skup-
nost pa prednjači tudi po solidno izdelanem
cbrambnem načrtu in načrtu delovanja civil-
ne zaščite, ki predstavljala solidno osnovo za
jzvedbo obrambnih nalog tudi v najtežjih mo-
rebitnih vojnih razmerah. Vsj organi krajev-
ne skupnosti, zlasti pa njen odbor za ljudsko
obrambo in družbeno samozaščito, so zelo pri-
zadevnj na tem področju ter skupno z družbe-
nopolitičnimi organizacijami dosegajo po-
membne uspehe na podružbljanju obrambnih
priprav.
Osnovna organizacija ZSMS Bu-
kovica-Šinkov turn
je prejela plaketo za uspehe na področ^u ljud-
ske obrambe in družbene samozaščite.

Ta organizacija združuje vse socialisfično
Tjsmerjene mlade v tem kraju in se z revolu-
cionarno idejo in delom uspešno trudi za spre-
minjanie sveta, v katerem živi. Delo te orga-
nizacije sloni na naprednem delovanju njenih
predhodnikov iz predvojnega časa in na nji-
hovem prispevku v narodnoosvobodilni vojni
in revoluciji. Mladi v tej organizaciji so zlasti
po IX. kongresu ZSMJ zastavilj svoje družbe-
nopolitično delo in aktivnost na tradicijah
NOV in pohodništva. Na teh osnovah je orga-
nizacija dosegla pomembne uspehe zlasti pri
podružbljanju zadev ljudske obrambe in druž-
bene samozaščite, tako v svcjih vrstah, kakor
tudi izven teh. Iz te organizacije, ki šteje 70
članov, se je v enote teritorialne obra:nbe
vključilo že 14 članov, precej pa jih je še pri-
pravljenih za sprejem. Poleg tega pa ima or-
ganizacija že dve leti delujočo pohodno enoto,
zelo uspešno pa je organizirala tudi cbčinsko
prvenstvo v ovientacijskem pohodu.

Za uspehe na področju delovanja krajev-
nih skupnosti. upravnih organov dražbenopo-
litične skupnosti občine in drugih družbehih
dejavnosti. so prejeli plaketo naslednji:

Krajevna skupnost Stanežiče-
Medno
ima zelo uspešno organizirano celotno družbe-
nopolitično dejavnost in sarn delegatski si-
stem. tako da je prisoten neposreden vpliv ob-

čanov pri vseh konkretnih odločanjih. Krajev-
ni dejavniki zelo uspešno povezujejo skupne
interese s potrebami delovnih ljudi in obča-
nov pri urejanju krajevnih problemov in
vprašanj. Ta krajevna skuprtost je pri svojem
delovanju zelo uspešno in aktivno vključila
•vse družbenopolitične organizacije in društva
za vključevanje občanov pri prostovoljnem
delu in zbiranju sredstev za ureditev skupnih
potreb. S svojimi gasilskimi društvi in krajani
je v preteklem letu na tak način zgradila v
Mednem nov dom za svoje potrebe, delovanje
gasilskega društva in družbenopolitičnih orga-
nizacij. Krajevna skupnost pa se odlikuje tudl
po •uspešrjem sislemu informiranja občanov,
prav tako pa prednjači po demokratičnih in
uspešnih oblikah razreševanja raznovrstnih
vprašanj ter po vzajemnosti in solidarnosti
krajanov.

Marina LENARČiČ, sekretar
skupščine občine

je aktivistka in udeleženka NOV od leta 1941
do konca vojne. Po končani vojni se je takoj
vključila v družbenopolitično delo, kjer je
jmela pomembne funkcije, obenem pa je
aktivno sodelovala pri obnovi porušene do.no-
vine. Kot načelnik oddelka za di-užbene z:;de-
ve in pozneje kot tajnik skupščine občine se
je uspešno zavzemala za razreševanje peivčih
vprašanj s področja zdravstva in socialnega
varstva, zlasti pa je posvečala veliko skrb bor-
cem in invalidom NOV. Z uveljavitvijo dsle-
gatskega sistema je kot sekretar skupščine z
vso za\'zetostjo in uspehom sodelovala pri for-
miranju delegacij in konferenc delegacij ter
uspešno povezovala vse dejavnike, ki sod 5lu-
jejo in delajo na vseh nivojih delegatskega si-
stema. Z njeno svojstveno organizacijsko spo-
sobnostjo pripravlja in oblikuje predloge sta-
lišč, sklepov in mnenj za vse zbore oboinske
skupščine. Ob tem in pri ostalem delu skup-
ščine pa se odločno zavzema za upoštevanje
predlogov in mnenj delovnih ljudi in občanov
ob istočasnem spoštovanju zakonitosti.

Savo JAKULIN, predsednik ob-
činske Zveze prijateljev mladine
že dolgo vrsto let uspešno posveča vse svoje
družbenopoiitične, strokovne in organizacijske
sposobnosti v korist mladini in najmanjšim v
naši občini. Pod njegovim vodstvom doaga
zveza prijateljev mladine v naši občini \z ed-
ne uspehe in je med najboljšimi tovrstnimi
organizacijami v Ljubljani in republild. Mno-
go je prispeval za širok razrnah letovanja
otrok in šol v naravi, pri vključevanju naših
otrok v jugoslovanske pionirske igre, pri orga-
nizaciji otroških prireditev s tematiko KOV
in podobno. Prav tako pa je bil med pr\ imi
pobudniki in organizatorji počitniških izne-
njav med otroci Siške s podobnimi orgariza-
cijami iz Češke. Danske in Avstrije, zlasti pa
še z otroci slovenskih družin iz Koroške. Do-
seženi uspehi občinske zveze prijateljev mla-
dine pri raznovrstnih oblikah vzgoje -nLiših
mladih občanov so tudi po njegovih vei.kih
prizadevanjih in zaslugah.


